
“Οι ιστορίες ταξιδεύουν πάνω στα σύννεφα, λαχταρώντας ν' ακούσουν 

το χαρούμενο χτύπημα της καρδιάς σας” 

  

Ο Σύνδεσμος Γονέων σας προσκαλεί στο σχολείο μας, να ακούσουμε 
ιστορίες… να παίξουμε… 

και να γιορτάσουμε την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου 

 

Η εκστρατεία ανάγνωσης και δημιουργικότητας  τα απογεύματα στο 
σχολείο μας συνεχίζεται... 

 

 
 
 
 
 

 
 

Η εκδήλωση θα ξεκινήσει με την ανάγνωση του βιβλίου «Η Αγκαλιά» από την συγγραφέα και εκπαιδευτικό Μαρία 
Λοϊζίδου. Θα ακολουθήσουν δραστηριότητες με τα παιδιά από τη συγγραφέα, δίνοντας έμφαση στο κομμάτι 
των συναισθημάτων και τη διαχείρισή τους. Στη συνέχεια τα παιδιά θα κληθούν να διαφύγουν από ένα 
δωμάτιο απόδρασης, επιλύοντας γρίφους, επιστρατεύοντας την παρατηρητικότητα και την ταχύτητά τους… 

 

16.00 – 17.45 «Η Αγκαλιά» από τη συγγραφέα Μαρία Λοϊζίδου – Δωμάτιο απόδρασης σχεδιασμένο για Α’ & Β’ τάξη 

16.00 – 17.45 «Η Αγκαλιά» από τη συγγραφέα Μαρία Λοϊζίδου – Δωμάτιο απόδρασης σχεδιασμένο για Γ’ τάξη 

17.00 – 18.45 «Η Αγκαλιά» από τη συγγραφέα Μαρία Λοϊζίδου – Δωμάτιο απόδρασης σχεδιασμένο για Δ’ τάξη 

17.00 – 18.45 «Η Αγκαλιά» από τη συγγραφέα Μαρία Λοϊζίδου – Δωμάτιο απόδρασης σχεδιασμένο για Ε’ & Στ’ 

                      

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 ή μέσω:   https://form.jotform.com/232986164327464 

 

Η συμμετοχή στην εκδήλωση ανέρχεται στα 5€ ανά παιδί, με έναν χυμό και έναν καφέ δωρεάν.  

Με τη συμμετοχή του το κάθε παιδί συμμετέχει αυτόματα στην κλήρωση που θα δώσει την ευκαιρία σε δύο 
τυχερά παιδιά να κερδίσουν από μία δωρεάν είσοδο για το Escape the Room, Nicosia.  

Για κάθε παιδί που θα συμμετέχει στην εκδήλωση παρακαλείστε όπως συμπληρώσετε ξεχωριστή φόρμα. 

Λόγω περιορισμένων θέσεων τόσο στο εργαστήρι φιλαναγνωσίας, όσο και στα δωμάτια απόδρασης θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας. Η φόρμα συμμετοχής θα είναι ανοιχτή μέχρι την Κυριακή 31 Μαρτίου. 

Λίγες μέρες πριν την εκδήλωση θα σας σταλεί e-mail επιβεβαίωσης. Παρακαλούμε όταν λάβετε την 

επιβεβαίωση,  όπως προβείτε σε πληρωμή του ποσού μέσω JCC, ώστε να επικυρωθεί η συμμετοχή του 
παιδιού. 

Δε θα θεωρούνται έγκυρες συμμετοχές, για τις οποίες δεν έχει καταβληθεί το απαιτούμενο ποσό μέχρι την 
Τρίτη 2 Απριλίου.  

Πρόγραμμα εκδήλωσης 

https://form.jotform.com/232986164327464
https://www.jccsmart.com/e-bill/46954012
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